

# 汪洋会见中国共产党全国台湾省籍党员代表会议代表

新华社北京6月26日电中国共产党全国台湾省籍党员代表会议6月26日在北京闭幕。中共中央政治局常委、全国政协主席汪洋会见与会代表并讲话。

汪洋指出，召开党的二十大是党和国家政治生活中的一件大事。当选的台湾省籍党代表要深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、

做到“两个维护”，以高度的政治责任感和历史使命感，以饱满的政治热情和昂扬的精神状态，认真履行神圣职责，为开好党的二十大作出应有贡献，不辜负党中央的信任和广大台湾省籍党员、群众的重托。

汪洋强调，党的十八大以来，我们党把握两岸关系时代变化，丰富和发展国家统一理论和对台方针政策，牢牢把握两岸关系的主动

权。台湾省籍党员要带头学深悟透新时代党解决台湾问题的总体方略，贯彻落实党中央对台工作决策部署，在重大原则问题上始终同党中央保持高度一致，在反“独”促统上走在前列、争当表率。要多谋增进同胞福祉之策，多做加强交流合作之事，多为促进心灵契合之举，增进台胞对伟大祖国、中华民族、中华文化、中国共产

党、中国特色社会主义的认同，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

中共中央书记处书记、中央统战部部长尤权参加会见。

中国共产党全国台湾省籍党员代表会议以差额选举方式，选举产生了台湾省出席中国共产党第二十次全国代表大会的代表。

## 党旗在基层一线高高飘扬

### “群众安全了，我就放心了”

#### 广西多地党员干部奋战防汛救灾一线见闻

6月以来，面对连续6轮强降雨及其带来的洪水、泥流等灾害，广西多地闻“汛”而动，党员干部冲锋在防汛救灾一线，竭力保护人民群众生命财产安全。

滚滚而下的泥石流短时间冲垮了一整栋木房——日前，这样一段视频在网上传播，很多网民担心人员是否安全。

事件发生在6月22日的桂林市龙胜各族自治县龙胜镇桂龙社区玉龙巷。当天，玉龙巷后山出现一处大塌方，接到险情通知的龙胜镇纪委书记黄龙军立即赶到现场。看着一股股黄泥水流过半山腰的一栋木屋，根据多年工作经验，他判定这是泥石流的预兆。

“赶紧转移群众。”——发现房主廖英夫妻准备拿些贵重物品再走，黄龙军冲到房

间门口，将二人拉出屋外。在他们跑到安全地带后，大块大块的泥土从山上滚落下来。不到3分钟，泥石流轰然而至，木屋瞬间被淹没。

从防汛准备到实战、从指挥到一线、从排险到转移……广西党员干部奋战的身影随处可见。

16日，持续暴雨使得浔江水位不断上涨，梧州市藤县塘步镇禤洲岛被滚滚江水所包围。这是广西内河第二大岛，常年生活着2500多人。

当日晚，一场乡镇班子会议召开，主要由乡镇党员干部组成的群众转移安置指挥部成立。次日一早，镇上8个工作组冒着大雨乘船来到岛上。渡轮来回，一批批群众被安全转移。

18日，柳州市融水苗族自治县四荣乡九溪村遭受大暴雨袭击，位于山顶的沟尾屯通信中断、部分民房倒塌。次日一早，雨势减弱，九溪村干部、年轻党员潘紫萍赶紧安排青壮年村民带年老体弱者先行转移，随后自行带领十多名妇女儿童徒步转移。

转移途中，潘紫萍接到了乡政府的电话，该村岭背屯还有两位老人需要转移。她立刻折返，一路手脚并用，近一个小时终于到达岭背屯，当时两位老人居住的木楼已有一半被冲垮。经过艰难跋涉，潘紫萍将两位老人转移到四荣乡安置点，与先行到来的村民们会合。“现在人都出来了，群众安全了，我就放心了。”这时，潘紫萍才发现，自己的右手臂已经受伤。

在此次防汛救灾中，广西严格落实“党政同责、一岗双责”和防汛抗旱行政首长负责制，压实市领导包县、县领导包乡镇、乡镇领导包村、村领导包户“四包责任”，把责任落实到每一处危险区和隐患点。

在河池市罗城仫佬族自治县四把镇双寨村，受强降雨影响，该村部分屯供电中断，南方电网广西河池罗城供电局东门供电所组织2支党员突击队进行故障排查、抢修复电；恭城县瑶族自治县将全县127个村（社区）划分为576个网格，健全防汛网格化管理体系……

当前，广西强降雨天气已明显减弱，但洪水还在涨落，一些地方已开始灾后恢复工作，无数党员干部仍在持续奋战中。

新华社南宁电

### “大庆新铁人”李新民初心不改 用铁人精神打造“中国名片”



▲李新民在大庆油田工作中（资料照片）。新华社发

来到位于黑龙江省大庆市的铁人王进喜纪念馆，门前的铁人花岗岩雕像沉默不语。馆里的展品好像在诉说着他的夙愿：“把井打到国外去。”

继承王进喜的遗愿，为国寻油32年，全国优秀共产党员、大庆第三代铁人李新民的初心不改，即便在遥远的海外，信念也从未动摇。

个子不高，一身石油工人服，一顶白色安全帽，说话有力，举止干脆利落，这就是李新民。

70多年前，王进喜在玉门油田当石油工人。他经常干完一个班次又上井场跟着下一个班次的工友接着干。1990年，刚到1205钻井队参加工作的李新民如出一辙，经常下班后还在井上，不断观察和琢磨。他把自己当成学生，把全队的人当成师傅，不懂就问，不会就练。

不到半年，李新民就全面掌握了井队6个操作岗位的技能。1205钻井队光辉的历史和身边优秀党员的作用一直激励着李新民，他在1205队，追求进步不是一种选择，而是一种责任。入队之后，他就积极向党组织靠拢，并于1994年加入中国共产党。

有同事说，李新民身上“铁人”的影子，就是在那时候显露出来的。

李新民那时工作的时代，1205钻井队面临的压力和挑战并不比王进喜当年小。随着大庆油田钻井难度不断加大，李新民带领1205钻井队突破水淹层钻井的禁区，创出打丛式井的高水平，打出了许多“复杂井”“疑难井”。

2006年2月21日，李新民率GW1205钻井队第一次飞抵海外，来到苏丹首都喀土穆。刚落地不久，他就赶到苏丹

港，查看钻井设备到了没有，打听清关需要多长时间。

王进喜挑战的是自然，李新民挑战的是市场。1205钻井队虽然在国内名气大，但当地并不了解他们，也没人想把任务给他们。得知当地想找一支能“挑大梁”的钻井队承担任务后，李新民马上找甲方提出打井意愿，并送去了对这口井的分析和全队所有人的请战书。

面对如此诚恳的请求，甲方作业部负责人很惊讶。他告诉李新民，这口井风险很大，几支经验丰富的钻井队都还在犹豫。李新民当即就说：“这活儿我敢接，我们能

行！”打这种水平井，在地质情况很熟悉的大庆难度都很大，被喻为“在千米地下穿针引线”。李新民知道，这口井的成败，事关队伍在海外的地位和荣誉。

于是，李新民和队员们细致规划，梳理出20多条操作要领。一开钻，全队紧盯每一个操作和参数，最终提前11天完成钻井。这口井成为中石油海外市场上的“功勋井”，也成为1205钻井队亮相海外的名片。

始简毕巨。在苏丹5年时间里，海外1205钻井队共创出23项当地纪录，

两次获得代表苏丹钻井最高荣誉的“钻井杯”。

2011年，中国石油天然气集团公司党组授予李新民“大庆新铁人”荣誉称号。2016年，他又加入大庆油田中东分公司开拓中东市场，一年内实现合同额同比增加两倍以上，5年内实现签约合同额新突破。

在海外打井，困难很多。在多个国家的驻地，李新民和队员只能在两个足球场大小的范围活动，眼前是铁丝网、身后是警戒线，恐怖袭击事件时有发生，但李新民的干劲从未因此气馁。

“在海外，我们的队员大部分是共产党员，党组织就是我们坚强的堡垒，无论遇到什么困难，党员永远要冲在最前面。”李新民说。

“铁人”从不是一个人在战斗。一位位奔赴海外的共产党员发挥先锋模范作用，如今大庆油田海外权益产量已达千万吨级规模，形成了“稳油增气、内外并举”的新格局。

从把标杆立在祁连山上的王进喜，到勇攀石油科技高峰的王启民，再到把中国石油名片亮相海外的李新民，铁人精神穿越时空，依然熠熠生辉。

如今，作为大庆油田国际勘探开发公司总经理，李新民正带领他的伙伴们在为大庆油田实现更高质量“走出去”、用质量与信誉赢得海外市场，贡献着智慧和力量。

“重担在肩，但我信心十足。能为祖国献石油，是一名共产党员的骄傲。”李新民说。

（记者陈聪、杨喆）

新华社哈尔滨6月26日电

### 北京：确保平安返校返园 师生家长要按规定测核酸

据新华社北京6月26日电（记者张漫子）在26日北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作新闻发布会上，北京市疾控中心副主任刘晓峰介绍，6月26日0时至15时，北京新增本土新冠肺炎病毒感染者2例，通州区1例，经开区1例；普通型1例，轻型1例；均为隔离观察人员。相关人员已转至定点医院隔离治疗，相关风险点位及人员已管控落位。

据介绍，6月9日至26日15时，北京市累计报告396例新冠肺炎病毒感染者，涉及14个区和经开区。

刘晓峰说，26日中考已结束，中考学生要规律作息、合理膳食、加强锻炼，坚持非必要不出京，不到中高风险地区旅游。

接下来，北京市中小学生、幼儿园、托育机构将陆续返校返园。北京市委宣传部副部长、市政府新闻办主任、市政府新闻发言人徐和建提示，家长要时刻关注孩子的健康状况，及时完成返校前学生的核酸检测，确保平安健康返校。师生和家长要按规定进行核酸检测，核酸检测时应戴好口罩、有序排队、保持安全社交距离。

### 上海：从6月29日起 将有序开放餐饮堂食

新华社上海6月26日电（记者周蕊）记者从26日举行的上海市新冠肺炎疫情防控新闻发布会上了解到，从6月29日起，辖区内无中风险地区且近一周内无社会面疫情的街镇，将有序开放餐饮堂食。

上海市商务委二级巡视员赖晓宜介绍，上海将实行堂食服务备案管理。餐饮企业向区防控办报备，经相关监管部门检查评估后，可恢复堂食。

根据要求，餐饮企业堂食实行限流管理，提倡预约、分时、错位就餐。根据

餐厅面积，大中型餐厅（经营面积150平方米以上）大堂按70%比例设置餐位，小型餐饮餐厅（经营面积150平方米以下）按最大承载量的50%比例控制就餐人数，实行隔位、错位入座。顾客应科学佩戴口罩、持有72小时内核酸检测阴性证明，且测量体温无异常方可进店。

根据要求，上海还将依托大数据平台，加快推进餐饮业数字化治理，将餐饮业从业人员健康管理平台、场所码或“数字哨兵”监测平台和餐饮企业食品安全分级管理平台接入各区城运中心，实现“一网统管”。

新华社北京6月26日电 在第35个国际禁毒日即将到来之际，中共中央政治局委员、中央政法委书记郭声琨25日来到北京市林则徐禁毒教育基地调研，看望慰问基层禁毒工作者。他强调，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻习近平总书记关于禁毒工作的重要指示精神，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，传承弘扬禁毒先驱林则徐爱国主义精神，以对国家、对民族、对人民、对历史高度负责的态度，坚定不移把禁毒斗争推向深入，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

郭声琨听取了林则徐禁毒教育基地建设和党的十九大以来全国禁毒工作、北京市禁毒工作情况的汇报，观看了北京曲剧《林则徐在北京》演出片段，参观了林则徐禁毒人物展、近现代禁毒展和首都禁毒文化作品展，并与在场师生、禁毒工作者互动交流，希望大家铭记禁毒历史，积极开展禁毒宣传教育，不断推动禁毒人民战争向纵深发展。郭声琨指出，近年来，各地区各部门认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神和党中央决策部署，把禁毒工作摆在重要位置来抓，推动禁毒工作取得了显著成效。广大禁毒民警和禁毒工作者牢记使命、忠实履职，广大人民群众和社会各界大力支持、积极参与，为禁毒斗争作出了重要贡献。

郭声琨要求，要坚持党对禁毒工作的领导，充分发挥政治优势和制度优势，推动党委和政府把禁毒工作列入重要议事日程，形成党委领导、政府负责、社会协同、公众参与的禁毒工作格局，走中国特色的毒品问题治理之路。要坚持以人民为中心的发展思想，把人民群众生命安全和身体健康放在第一位，紧紧依靠群众、广泛发动群众，着力打好新时代禁毒人民战争。要坚持关口前移、预防为主，深入开展全民特别是青少年毒品预防宣传教育，在全社会形成自觉抵制毒品的浓厚氛围。要坚持厉行禁毒方针，依法严厉打击毒品违法犯罪，加大重点地区整治力度，严管严控易制毒重点物品，最大限度减少毒品危害。

国务委员、国家禁毒委主任赵克志参加调研。

### 一张特殊的烈士遗照

6月26日是国际禁毒日。25日夜，全国公安系统一级英雄模范蔡晓东生前的战友们来到澜沧江边，放走一盏河灯，寄托哀思。

“东哥，说好的今年‘6·26’带着我们去烧毒品，这次你失约了。前几天队里又破大案了，部级目标案呢……”战友刘强边说边把一盏河灯放入了澜沧江。

战友们带来的，还有蔡晓东“佩戴”警号377083的证件照。点点烛光映照着，照片上的他嘴角微微上扬，警号377083熠熠生辉。然而，这个警号是战友们后期制作的，替代了原来的临时警号372452。

每个警察的职业生涯里，一般只有一个警号，从穿上警服的那一刻起，就注定与这串数字生死相依。

2018年3月，中共中央印发了《深化党和国家机构改革方案》，明确公安边防部队集体退出现役。为便于开展工作，云南出入境边防检查总站集体配发了临时警号372452是蔡晓东的临时警号。

2020年10月21日，国家移民管理局下发正式警号。蔡晓东领到了属于自己的正式警号377083。其他岗位的同事们穿着新警服，纷纷拍了新证件照。蔡晓东没有，他的时间都埋在隐秘战线里、禁毒事业中。

第一次佩戴警号377083出镜，已是一年后。2021年10月，因工作成绩突出，西双版纳边境管理支队推荐蔡晓东参加先进典型颁奖晚会。因缺少视频资料，在相关部门的多次催促下，蔡晓东才放下手中工作，板正穿好警服，在“初心使命”文化石前，端端正正敬了一个礼。

谁能想到，这是他第一次，也是最后一次与警号377083同框。2021年12月4日，“砰”一声枪响划破山谷，蔡晓东一边大喊“有枪”，一边掩护紧随其后的战友。“砰砰……”，又是一阵枪声响起，大腿、胸口和左肋三处中枪的他在追出10余米后，倒在了最熟悉的边境线上。

他是国家移民管理局成立以来，第一位在边境缉毒工作中牺牲的移民管理警察，云南边检总站71年来牺牲在一线上的一位180人。

蔡晓东一生参与侦办毒品案件247起，参加专项缉毒行动358次，抓获犯罪嫌疑人249人，缴获毒品累计达1609.56公斤。

“我们会传承你的遗志，完成你未竟的事业——毒品一日不绝、战毒一日不止。”这是战友们对东哥的告慰，也是边境猎毒人的誓言。

由于工作的隐秘性，缉毒警察的人生是打着马赛克的。为了自己和家人的安全，他们鲜有穿警服的机会。更多时候，警服、警号是一种信仰。

蔡晓东把生命中最宝贵的时间都献给了禁毒事业，唯独忘了给自己留下一张佩戴新警号的证件照。而今，377083警号以特殊的方式，定格在蔡晓东带笑的遗照上。

这个月，国家移民管理局党组决定，将蔡晓东烈士生前最后使用的377083警号永久保留。

（记者任沁沁、王研）新华社北京6月26日电

传承弘扬禁毒先驱林则徐爱国主义精神

郭声琨在北京市调研禁毒工作时强调